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NFORMACE OBČANŮM OBCE 

      Opravy komunikací 

Oprava krajské cesty III/03828 

 Ve dnech 8.8. – 15.8 2022 dle obdrženého dopravně inženýrského opatření dojde 
k  UZAVŘENÍ úseku silnice III/03828 bez vyznačení a určení objízdných tras pro 
veškerý provoz. 

Jedná se o celý úsek silnice od sjezdu ze silnice I/38 až do Rosic. 

 

V tomto termínu při opravě silnice dojde k pokládce dvou vrstev obalované 
asfaltové směsi. 

V termínu Od 8.8. do 10.8.2022 (předpokládaný termín) dojde k pokládce asfaltu od Rosic 
do Cerekvičky.  

V tomto termínu přes oficiálně vyznačenou uzavírku bude do Cerekvičky příjezd umožněn. 
Do Rosic, bohužel není určena a vyznačena objízdná trasa. Dle mého zjištění lze 
s opatrností využít spojovací cestu mezi Čížovem a Rosicemi. 

V předpokládaném termínu od 11.8. do 15.8.2022 dojde k pokládce asfaltu od Cerekvičky 
po křižovatku silnice I/38.  

V tomto termínu bude pro příjezd do Cerekvičky nejvhodněji využít místní komunikaci od 
„benzíny“ ve Vílanci. Do Rosic, nadále využívat spojovací cestu mezi Čížovem a Rosicemi. 

O víkendových dnech nebude přes staveniště průjezd znemožněn. 

K opravě silnice a pokládce asfaltových obalovaných směsí dojde pouze v extravilánu obcí, 
což znamená mezi dopravními značkami obcí mimo zastavěnou část. 

V intravilánu obcí nyní oprava komunikace realizována NEBUDE. S ohledem na úpravu 
výšek komunikace a požadavku na její odvodnění bude dle rozhodnutí Krajského úředníka 

zpracována projektová dokumentace, dle které v následujícím roce 2023 dojde, nyní NEE 
KSUSV, ale dodavatelskou firmou k opravě krajské silnice uvnitř obcí. 

K opravě silnice III/03829, která vede v Cerekvičce po levé straně do kopce nad obecní 
úřad, letos NEDOJDE a její oprava rovněž proběhne dle zpracovávané projektové 
dokumentace následující rok. Poté bude Krajským úřadem předána do majetku obce. 

V průběhu opravy silnice dojde dle zpracované dokumentace i přesunu dopravních značek 

obcí do míst, která korespondují s rozvojem obce. 

Dopravní značení sjezdu ze silnice I/38 do obce Cerekvička-Rosice 

Bohužel přes souhlasná stanoviska Dopravního inspektorátu, Policie České republiky i 
odboru dopravy Krajského úřadu k realizaci doplňujícího vodorovného a svislého 

dopravního značení v dohledné době NEDOJDE.  

Správce komunikace - Ředitelství silnic a dálnic České republiky, které je mimo jiné i 
správcem silnic I. tříd, konkrétně Ing. Petr Hrabě z Jihlavského pracoviště s návrhem 

doplňujícího dopravního značení nesouhlasí a on sám osobně si jej zde nepřeje. 

https://www.rsd.cz/
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Oprava místních komunikací (obecních cest) 

 Dle schváleného plánu investic obce pro letošní rok dojde v měsíci září k následujícím opravám 
místních komunikací: 

Oprava místní komunikace v Rosicích, viz přiložená mapka. 

V tomto úseku dojde k vyspravení poškozených krajnic a k pokládce nového 
mikrokoberce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava místní komunikace Cerekvička – Vílanec, viz přiložená mapka. 

V tomto úseku dojde k vyspravení poškozených částí a k následné pokládce nového 
mikrokoberce. 
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Vybudování asfaltové komunikace ke kontejnerovému stání v Cerekvičce, viz přiložená mapka. 

V tomto úseku dojde přípravě podkladů a k následné pokládce obalované asfaltové směsi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oprava poškozené místní komunikace v Cerekvičce, viz přiložená mapka. 

V tomto úseku dojde k opravě podkladových vrstev komunikace, u nichž při přívalovém 
dešti vlivem poškozeného odvodnění silnice došlo k poškození. Následně bude realizován 

asfaltový zástřik poškozených částí silnice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oprava sjezdu ze silnice III/03828, k chatové části v Cerekvičce, 

V tomto úseku dojde k opravě sjezdu ze silnice III/03828 a s přihlédnutím k využití 

komunikace místními občany k její opravě. 

 
 
 
V Cerekvičce dne:  30.7.2022                                                                              ………………………………… 

                Ing. Josef ROUČA 
                     starosta obce  


